

加快培育发展新质生产力

双瑞特装斩获亿元筒支梁支座订单

中标金额达1.01亿元,为冲刺全年各项目标任务奠定坚实基础

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 徐兆琦 王澍)昨日,记者从中国船舶七二五所中船双瑞(洛阳)特种装备股份有限公司获悉,该公司近日成功中标新建平顶山至漯河至周口高速铁路筒支梁支座项目,中标金额达1.01亿元,为冲刺全年各项目标任务奠定坚实基础。

新建平漯周高铁设计时速350公里,全长199.673公里,是国家综合立体交通网中大陆桥走廊支线南京经平

顶山至洛段的重要组成部分,也是呼南高铁豫西通道和郑万、京广、郑阜等多条纵向高铁通道间的便捷联络线。

双瑞特装此次中标的筒支梁支座,是其拳头产品,在应用中可通过连接上部结构和下部结构,并根据不同的荷载和变形进行调整和适应,从而保证梁体的稳定性和可靠性。

在项目规划初期,双瑞特装就提前着手项目统筹,不断强化市场开发和重

大项目落地,并紧跟市场形势变化风向,持续做好项目需求跟踪,最终成功中标。

近年,聚焦桥梁装备领域,双瑞特装充分发挥技术储备优势,通过数据收集、原理分析、选材制样、现场试验等,联合业主和设计单位,成功研发出多款新型支座产品,保障相关线路长期安全平稳运行。该公司研制的桥梁安全装备,陆续应用于国内首条穿越戈壁大风区高速铁路兰新高铁、国内首条跨海高

速铁路福厦高铁、全球已建最长跨海大桥港珠澳大桥等重点项目,并在多个重大工程中连续刷新桥梁转体球铰承载力世界纪录。

根据规划,后续双瑞特装将紧跟项目建设进度,精心组织技术对接和生产制造,以高品质产品和最优质服务支持项目建设,持续为推动和促进“中国制造”桥梁安全装备技术水平提升贡献新力量。



康耀电子:

拓展高端市场
订单持续增长

近日,在洛阳康耀电子有限公司,导电玻璃生产线一派忙碌景象。

该公司位于孟津区朝阳镇,是一家专注于研发、生产ITO透明导电玻璃和液晶显示模组的企业,产品主要用于平板电脑、智能手机、导航仪等装置的触摸面板。今年以来,该公司不断拓展高端市场,产品订单持续增长。

洛报融媒记者 梅占国
通讯员 郑占波 摄

(上接01版)

徐衣显在介绍我市有关情况时表示,近年来,洛阳市深入学习贯彻习近平总书记关于驻村帮扶工作重要指示批示精神,认真落实省委省政府部署要求,把定点帮扶、驻村帮扶

作为重要抓手,精准选派、建好队伍,完善机制、做好保障,中央和省直帮扶单位真心实意付出、真金白银投入、真抓实干攻坚,广大驻村干部扎根乡村、忘我奉献,为巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴注入了

强劲动能。下一步,洛阳市将聚焦“抓党建、促发展、谋振兴”工作主线,创新思路、完善举措,攻坚克难、真抓实干,推动驻村帮扶工作取得新成效。

中央和省直帮扶单位代表、部分市

县负责同志等作交流发言,会前现场观摩了国铁集团定点帮扶项目。

省委组织部副部长郭跃丽,省直有关部门负责同志,中央和省直帮扶单位及全省各地相关负责同志,副市长李刚等参加。

徐衣显出席全市金融工作座谈会

聚焦实体优化服务做好金融“五篇大文章”
改革创新守牢底线赋能洛阳“高质量发展”

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日上午,全市金融工作座谈会召开。市长徐衣显出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述和党的二十届三中全会精神,全面落实中央、省部署要求,深化改革创新,完善服务体系,优化金融供给,防范化解风险,坚定不移走中国特色金融发展之路,以高水平金融服务有力支撑现代化洛阳建设。

座谈会上,中国人民银行洛阳市分行、国家金融监督管理总局洛阳监管分局系统解读了国家最新相关金融政策,部分县区政府、市属国企、民营企业的代表介绍了重点项目、产业发展等融资需求,银行、证券、基金、保险等驻洛金融机构负责人结合自身业务,围绕服务实体经济、培育新兴产业、创新科技金融、完善信用体系、防范金融风险等分享经验认识,提出意见建议。徐衣显不时插话交流、及时回应,并就有关问题现场协调、交办落实,要求有关部门主动对接、研究对策、靠前服务,营造一流金融环境。

徐衣显充分肯定了金融系统为洛阳经济社会发展作出的重要贡献,对各单位反映的重大问题进行了系统梳理,纳入工作台账,明确牵头责任、任务节点,专题专项研究解决。他强调,做好新时代金融工作,关系中国式现代化建设全局,事关洛阳高质量发展大局。各级各部门和驻洛金融机构要提高政治站位,扛牢责任担当。深刻把握金融工作的政治性、人民性,聚焦“建强副中心、形成增长极”,紧扣“三项重点工作”“三个重要抓手”,全面加强党对金融工作的领导,以推进金融高质量发展为主题,以服务实体经济为根本宗旨,以争取国家重大政策支持为重点任务,以金融队伍的纯洁性、专业性、战斗力为重要支撑,以全面加强监管、防范化解风险为底线,加快建设现代金融体系。要服务实体经济,全面提质增效。围绕重点领域、关键环节和短板弱项,深化金融供给侧结构性改革,用足用好增量政策,建立健全“股、贷、债、保”联动多样化专业性金融产品和服务体系,做优做实科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,推动更多金融资源投向实体经济。要有效防范化解风险,坚决守牢底线。坚持系统观念、底线思维,引导中小银行深化改革、做精专业、系统重塑,支持平台企业优化结构、加快转型、降低风险,强化地方金融组织常态监管、风险预警、规范整治,依法依规、稳妥精准化解风险,守牢不发生区域性系统性金融风险的底线。要健全治理体系,打造良好生态。树立“大金融”思维、现代金融意识,高质量建设、高效能运营“智慧金融服务平台”,常态化开展政银企对接,全方位完善激励约束机制,全周期加强信用体系建设,建强金融人才队伍,营造良好金融生态,不断提升金融服务经济社会高质量发展的能力和水平。

副市长陈剑锋等参加。

全市党建引领基层治理协调机制
第一次全体会议召开

张玉杰出席并讲话

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)昨日,全市党建引领基层治理协调机制第一次全体会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于党建引领基层治理的重要指示批示精神,总结基层党建经验,对下一步工作进行部署。

市委副书记、政法委书记张玉杰出席会议并讲话,市委常委、组织部部长王森主持会议。

会议通报我市党建引领基层治理协调机制设立情况,市委组织部、市委社会工作部、市委编办、市住建局分别汇报相关工作落实情况。

张玉杰强调,推进党建引领基层治理,事关党的执政根基巩固,事关现代化建设全局,事关群众切身利益。要切实履行职责,市委组织部、市委社会工作部落实好牵头抓总责任,督促指导各单位明确职责、迅速行动,各成员单位落实好主体责任,对照任务清单不等不靠、主动作为,市委社会工作部落实好督导责任,开展明察暗访,加快工作进度,扎实推动各项任务落地落实。要明确当前重点任务,持续深入开展“五星”支部创建,引导群众参与,推动群众增收,切实提升群众获得感;要持续做好乡(镇)里中心运营,科学合理规划,完善市场化运营机制,实现常态化长效运营;要做好基层矛盾排查化解,抓好重复信访治理,持续深化“一村(格)一警”工作,努力把各类矛盾问题化解在基层、化解在源头;要积极推进物业管理全覆盖和“红色物业”创建,提升物业管理服务水平;要系统梳理乡镇(街道)“三张清单”,健全为基层减负长效机制,让广大基层干部把更多时间和精力放到抓落实上。要健全工作机制,建立完善问题收集、问题协调、工作通报机制,严格督导考核,推动我市基层治理体系和治理能力现代化建设取得更大成绩,为现代化洛阳建设作出积极贡献。

政务要闻

■ 近日,副市长、市公安局局长赵国剑到洛宁县故县水库督导检查安全防范工作。赵国剑指出,要进一步加强库区安全隐患排查治理,常态化做好日常巡查,全力消除各类安全隐患。要进一步加强应急值守,强化协同作战,严格落实责任,提升快速应对突发事件反应能力。要进一步落实水库值班值守制度,安排人员不间断巡库巡堤,保障水库重点工程绝对安全。要进一步加强库区周边生态保护,动态开展水质监测工作,持续改善水环境质量,切实保障人民群众饮水安全。(申利超 魏伟)

■ 昨日,2024年全市政协秘书长座谈会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,结合党的二十届三中全会关于政协工作的重要论述进行交流研讨,着力在新形势下进一步健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识机制,完善人民政协民主监督机制,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好。会议强调,要充分发挥好秘书长、参政议政的参谋助手作用,强化理论武装,在学深悟透中提升能力本领,在改革创新中提高履职实效,在多元协商中促进成果转化,在凝聚共识中形成发展合力,做到“能”监督、“会”监督、“善”监督,不断丰富和发展政协工作体系,为现代化洛阳建设贡献更多政协智慧和力量。市政协副主席张汉智参加。(郭飞飞 冯波)

美丽事业绘就发展新图景

(上接01版)

中部地区美丽健康产业尚处于初期,国潮品牌正在加快涌现,正是产业的“蓝海”。抢抓省科学院重建重振的机遇,瀍河区委区政府聚焦美妆产业,实施换道领跑战略,全面提升产业竞争力。

2022年8月17日,省科学院与瀍河区签订协议,共建中原美谷,规划建设包含“一核心、两平台、两基地”的创新美妆产业基地。

2023年4月,中原美谷揭牌成立,这也是省科学院重建重振后第一个科技成果产业化全产业链落地的示范项目。

打造全功能整合、全产业链配套、全要素服务的中原美谷,全面提升美妆产业技术创新力、质量竞争力、品牌影响力、人才吸引力,把中原美谷打造成国内领先的高端美妆产业集群,使美妆产业成为瀍河区新的经济增长极……中原美谷的成立,为瀍河区产业发展孕育出无限可能。

体制机制创新赋能产业发展

“斑点20%”“皱纹89%”“纹理90%”……数秒种后,一组面部肌肤数据在屏幕上一览无余。经过科研团队几分钟的研讨,皮肤提升全套中医药试验方案跃然纸上!

这样的研发场景,在中原美谷随处可见。中原美谷成长的每一步都离不开科技的力量和体制的创新。

瀍河区委副书记、区长金铭辉介绍,从运营管理机制上,中原美谷由省科学院直接运营主导,实现从科技到产品的高效、顺畅转化,努力打造河南美妆的新质生产力模式。

“用上最新的科技成果,在中原美谷随处可见。中原美谷是离省科学院高新技术最近的地方,有了中原美谷的加持,我们的面膜产品有望长期处于行业领先地位。”杨洋信心满满地说。

中原美谷的优势更体现在以科创战略为基构建起的新发展模式。“企业家出题、科学家答题、地方政府支持”的模式,使得省科学院的科研成果能够快速响应市场需求,缩短了从实验室到市场的距离。中原美谷还提供了全产业链配套,使得众多进驻企业能够依靠轻资产模式,仅从事产业链条中的一个环节,通过与园区其他企业协同合作,即可推出自身的产品、构建完整的服务链,抢占发展先机。目前,中原美谷与高校共建产学研基地4个,成立企业联合研发中心6个,建成创新平台13个、中试基地3个、公共检验检测中心1个。中原美谷产业技术研究院产出创新成果33项,启动行业标准、团体标准4项。

产教融合增强产业发展动能

2023年8月,瀍河区出台《促进美妆产业高质量发展实施意见的通知》,

明确提出要围绕美妆企业基础设施建设、全生命周期金融、人才引进、基础保障政策、自主创新等方面实施支持政策,全力推进美妆产业高水平集聚,实现美妆产业跨越式发展。

政策扶持之下,在中原美谷创新生态形成的同时,一支包括首席科学家、行业专家在内的多层次人才队伍也在加速建成,实现人才集成、实验室集成、成果集成。

中原美谷产业技术研究院技术负责人范航,是从业多年的博士,被中原美谷的发展空间和人才模式所吸引,毅然来到中原美谷打拼。“我们团队正在进行化妆品原材料的创新研究,这是攻克行业‘卡脖子’技术的关键,我们有信心在中原美谷把梦想变为现实。”范航说。

博士们纷纷来到中原美谷创业,正是产教融合优势的生动体现。瀍河区通过在中原美谷搭建创新生态,细化人才“引、育、留”各项机制,为人才提供保姆式服务,打造一个充满活力的科研环境,吸引创新人才153人,包括国家级人才5人,省级以上人才21人,硕士、



中原美谷